1. Ham4yuxk memrnepamypsbi (om —40 oo +140 °C)
ENTMPO29

i) / Onana3oH uamMepeHun: oT —40 go +140 °C
oT —40 o +446 °F

3TOT NPOCTOM N HaAEXHbI JaTuMK U3 HEPXKaBEIOLLIEN
cTanu, NoKPbITbIN M3ONSALUMOHHBIM MarepuanoM, Hagex-
HO 3aLUMLLAIOLLIMM OT MOBPEXAEHWUIA, NOAKMIOYAETCS K PEMUCTPaTOPY AaHHbIX C MOMOLLbIO kabens.
Bnarogaps LUMPOKOMY Anana3oHy U3MEPEHUN, faTUYMK MOXHO MCNOMb30BaTh Asl U3MEPEHUs
Temnepartypbl BOAbl U paCTBOPOB.

TUNUYHbIE 3KCNEPUMEHTbI
e OKCNepuMMEHTbI NO ONpeaeneHunto yaernbHOM TENNOEMKOCTH
e V3mMepeHue TemnepaTyp 3amep3aHns U KUMNEHUS
e M3y4yeHue 3aHAOTEPMUYECKMX M IKIOTEPMUUECKUX peaKL Ui
e W3yuyeHue 06begMHEHHOTO ra3oBOro 3akoHa
e W3yyeHue npouecca notepu Tenna YenoBe4YeCckMM TENOM 3a CHET BblaeneHns nora

MpuHUMN gencTBusA

Hatumk nogkntodaeTcs kabenem K perncTpartopy AaHHbIX. Ha apyrom koHue kabens HaxoauT-
Cs TEPMOYYBCTBUTENBHbIA 3NeMeHT. Ha gatumk nogaetcs HanpspkeHme 3 B, ero BbIXOAHON
CUrHan Takxe HaxoauTcsa B gnanasoHe 0-3 B.

TexHUUYeCKMNe xapaKTepUCTUKn

ot —40 no +140 °C

[vana3oH nsmepeHui oT —40 10 +446 °F

TOYHOCTb U3MEPEHUN 12 % BO BCEM AManasoHe U3MEepPEHUn
PaspelweHue (12 6uT) 0,03 °C

YacToTra 3amepoB No yMOJTYaHUIO 10 B cekyHay

Bpema goctuxeHusa 90% 3HavyeHusa usmepsie- | 20 cekyHa AN XUAKOCTEN,

MOM BeNUYUHBI 40-60 cekyHa ong Bo3gyxa
TepMOUYYBCTBUTENbHbIN 35IEMEHT pPacnono)eH BHYTPU KOHYMKA AaTymka

PekomMeHaaLumm no ucnonb30BaHUIO JaTymKa:

Mcnonb3yiTe TONbKO B HEarpeccuBHbIX XMMUYECKUX pacTBopax. He norpyxaviTte kabenb aar-
ymKa B XMUAKOCTU. He nogBeprante garymk BO3LENCTBUIO OTKPLITOrO OFHS U HE MOMeLLainTe ero
Ha ropsiuMe NoBEePXHOCTU.

KanubpoBka

Hatumk He TpebyeT kannbpoBKN.





